TMHMA OIKONOMIKON ENIXTHMOQN IOYNIOX 2010

OIKONOMETPIA

Ofpa 1: Aivetor to voderypo (NTNong E150yOYmOV:
M, =ﬂ0+ﬂ1Yt+ﬂ2PD,t+ﬂ3PF,t+gt’ 1)

omov M =ecayoyés, Y =ebvikd eioddnua, Py =deikng tndv eyyopiov mpoidoviov kot
P- =deiktmg tdv Evev mpoidviov. Me deiype T =64 emoiov mopotnpioewv

extyumOnke (o1 apBuoi péoa otig TopevhEcelg eival T avTiGTOY(O TUTTIKA COAALOTO) LE TN
uébodo twv erayiotwv tetpaymvov (E.T.) to (1) ko £dmwoe v eicmon:

A~

M, =3.82+1.14Y, +0.69R, - (.6? P )

(0.01)  (0.10) (0.25) 0.26
64
ne Y &2 =0.216, Cov(/,, B,)=0.001, Cov(4,, 3,)=-0.065 kat Cov(A, 3,)=-0.004.
t=1

Extiunnke axoun (ue E.T.) n mopoakdte mtapailoyn tov vrodelypatog (1):
M, Y, =-197+1.64(P, —P; ), ®3)

(0.03)  (0.08)
64
ue Zétz =0.514. Na gheyybovv o eninedo onuavtikdmtag 5%, ot Tapoukdtem vrodécelg:
t=1

(a)(BaBpoi 0.5) H,: B =1.2 évavuig H, : g, #1.2,

(B)(Babpoi 0.5) H, : B, =0.25 évavui g H, : 5, >0.25,

()Babpoi2) H,: B, =—p; evaviug H, 1 S, # - f3;,

®)Babpoi2) H,: S =1 ko B, =—p; évavaumg H, : B #1 Wxou B, #—L.

Oépa 2: Atvetar to akoAovBo vIOdey AL

QtD =a,+ alpt + Uy (1
Qts = ﬁo + :B1Wt + Uy, (2)
Q°=Q°=Q

Omov QD, QS =n {nrodpevn Kol TPOCPEPOUEVT, OVTIOTO(O, TOGOTNTO VOGS OYPOTLKOD
ayafov, P = n tyun tov ayabod ko W = deiktng Bpoyontwonc. Aedopévov ot

T=15, Q=41, P=47, W=102, > qw =-1200, » pw, =1202, > w’ =711,
omov ¢, =Q, -Q, p, =P —P xa W, =W, -W , {nreitau:

(a)(BaBpoi 1) No e&etdoete v Ta0TOTOINGN TOV E£IGOCEMY TOV VITOSEYIATOC,

(B)(BaBpoi 1) Na extiunoete kabe eicmon pe v kataAlniotepn uébodo extipunomng.
(Y)(BaBpoi 1) Na meprypayete mAnpwg T oadikocio extiunong g (1) pe ™ pébodo
elaylotov teTpoydvev o€ dVvo otddia (2SLS), mg cuvéyela g ddikaciog mov £xete Mo
eQappocel oto epdTnua. (B).

(0)(BaBpoi 2) Av tpororonbei n e&icmwon {fnong tov ayabov (1), 414 g npocHNKNG TNng
uetapinmg Y =ecodnuo: Q° =a, +a,P +a,Y, +u;, (3). Znweitm va ypnowonomoe,
KatdAAnAa, yevdopetofinth D, , dote va gheyybovv ot emmtdoelg ot cuvaptmon {nmong
(3), og mePLOOOLG TOL ACKEITOL TOALTIKY] GLYKPATNONG TWOV Kol pobov. Ewdwortepa, va
eleyyBet av n ovvapmmon (nong arrddlel Béon kot TavTdypova Yivetal AlyOTEPO EAAGTIKN
®C TPOG TN TN Kol ©C TPOG TO £166dNUa. AkoAovBme, va 60000V ot vrobécelg mov Bewmpeite

OTL pémel vo. eheyyBobv KabmdG KOl TO, OVTIOTO(O, OTATICTIKG KPITHPLO OV TPEMEL VO
epappoctovv.



Ofpa 3: 'Eotm 10 DTOSEIYLO LEPIKNG TPOSUPUOYNG Y10, TH GVVEPTon (RTNoNG TPOPinmV:
Qt* = aoptatha2 Xtaseut o

Q) (QY
<o = 0yl (2
[QJ [Qtlj ! @

Omov: Q =dambveg Yoo TpoOQua oe otobepéc Twég, P =3deikmg Twdv tpoeinmv,
G =yevikég deiktng TpdV  KatoviAmong, X =oOvolo  domavdv  KaTavaAoong,
Q" =emBountd eminedo katavéAoong TPoginmv, U=Tuxaio o@HApa kat € =pdon
AoyopiBumv.

Me Bdon to Topamdve VTOJEYUA, EKTIUNONKE Yoo TNV EAANVIKY olKovopio 1 akoAovon
ouvaptnon, v 35 cuveyn £, pe ™ nEBodo TV EAAYICTOV TETPAYDVOV:

G = O(.578+ 0.030q, , + (2.74)9 X, —0.511p, - ( .33? 0, 3

266)  (0279) 8.995 (-9.271) —4.865
ne R*=0.994, d =0.59 (Durbin — Watson), (T —-1)R’ =26.24 (Breusch — Godfrey
Y100 avtoovoyétion), T R2 =19.25 (White yua etepookedacticomnra) ko ¢, =InQ,,
x=InX,, pp=InR, g,=InG,.
Inuewdveror 0t yo T e€icwon (3) oTig TapevOESELS TEPIEXOVTUL OL TYEC TNG OTATIGTIKNG L.
(0)(BaBpoi: 2) No Ppehodv ot eKTIUNGES TOV TOPAPETP®V 8, Ay, s, ¥ TOV VIOSETYHOTOG
(1) xau (2).
(B)(Babpoi: 1) T'ie To vdderypa, omd TV EKTIUNGT TOV omoiov, Tpoékvuye 1 oxéon (3), va
eEetoobel pe 0o tpdToVG av vIapyel ovtocvoyétion, v a = 0.05 erinedo onuovrikdénTac.
(Y)(BaOpoi: 1) IMa 1o vmoderypa, amd TV ekTipnon Tov omoiov, Tpoékvye N oyéon (3), va
e€etacbel n vdbeon e opookedactikotntag, Yoo a = 0.05 eninedo onuavtikdTnTag,
(0)(BaBpoi: 1) Eivor Svvarn, pe ™ uébodo ehoyiotov TETPAy®VOV, 1 EKTIUNGN TOL
VIOdEIYHATOG, 0O TNV eKTiUNoN Tov onoiov Tpoikvye 1 oxéon (3), av wyvet: (i) G+P =4
(betikn otabepd), (i)G-P=x (Oetikn otobepd); Na efetachei ympiotd kabe
nepintwon Kot va, artioAoynOei n andvinomn cag.

Atvovtai:
Zy.05 =1.645, 25,025 =196, F1,60,0.05 =4.00, Fz,eo,o.os =3.15, Fs,eo,o.os =2.76,

7512,0.05 =3.84, Zzz,o.os =5.99, ZéSZ,O.OS =15.50, )5123,0.05 =22.36, 75124,0.05 =23.685,
75125,0.05 =24.99, 75129,0.05 =30.14, Z325,o.05 =49.80, 75324,0.05 =48.60,
d =121,d, =1.73.

Na 60000V amavtiicelg o 00 Oéparto.
To @OLAo TOV OgpdTmV vo TapadideTal pe To Yparté péypr tig 18:30.

KAAH ENIITYXIA



